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3.6 V C feSte rovnice a jejich koteny znézornéte v Gaussové roviné:

a) 28 —i=0 b) 28 +64=0
¢) 28 -64=0 d) 22 +i=0
3.7 V C feste rovnice a jejich koreny znézornéte v Gaussove roviné:
a)z*-1=0 . b) 28 -1=0
¢)z*+1=0 d) 2 +1=0
3.8 V C fedte rovnice:
a) 8 —1-iV3=0 b) 25 +1-iV3=0
¢) 2 —1+i=0 d) 3 +1-1=0
3.9 V C fedte nasledujici rovnice jednak jako kvadratické, jednak jako
binomické:
a) 72 -22+2=0 b) 22+1=0
¢) 2 -2c+4+4=0 d) 22 +2z+2=0

[Névod: Kvadratickou rovnici z? — 2z + 2 = 0 lze chépat jako
rovnici binomickou (z —1)?+1= 0.
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+isin  k=0,1,2. 3.9 a)z12= 14 by 2 = £ij ) T2 = 17y
d)zj2=-1%i 311 a) 7y = —4+2i, za=1-2§ b) 1 = 2 - 3i, x2
o) 21 = 1+2i, 2 = -3 +i; d) 21 = §V2+ 3 3, 20 = —3V2 - 3iV2
a) zy =23 = —i; b) z1,2 = £2i. 3.3 a)a; =1+, p=1-H o=~
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8.14 a) z1,2 = £64; b} z12 =+%iv3. 3.15 a) p=8+6i.
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3.11 V mnoZiné C feSte rovnice;
a) 2 +32+10i=0
b) z° -2 +9+6i=0
¢) 2 +(2-3i)z-5(1+j) =0
d) z? —4=3i

d)zia=-1%i 811 a)zy;=—4+2i,z3=1-2i; b) 21 =2-3i z2=3
o1 =1+2i, 22 = -3+i; d) 21 = 3vV2+ }iv2, 22 = —3V2 - Jiv2. 3.12
a)zy =z2=—i; b) 212 =42i. 3.13 a) oy =l+i,y1=1—i;zz=—%+%i,
yp=—2-2i; b)z1 = —1-1-%1\/5, y1 = 1+%i 2, To = —1—%1\/':’, y2 = 1—%i\/§-
3.14 a) z,2 = +64; b) 230 = +£3iv3. 3.15 a) p=8+6i.
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